

Jegyzőkönyv

Készült: 2022. november 11-én, pénteken, 9.30 órakor, Szolnokon, a Megyeházán megtartott Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága üléséről

Jelen vannak:

1. **Piroska Miklós**, a bizottság elnöke
2. **Fazekas Szabolcs**, a bizottság alelnöke
3. **Szabó Ferenc Lajos**, a bizottság tagja
4. **Kővári Kata**, a bizottság tagja
5. **Bagdi Sándorné**, a bizottság tagja
6. **Sebestyén Ferenc**, a bizottság tagja
7. **Nagyné László Erzsébet**, a bizottság tagja

továbbá:

- **Borbás Zoltán**, a Megyei Közgyűlés alelnöke
- **Dr. Molnár Zoltán** megyei aljegyző, irodavezető, Közgyűlési és Pénzügyi Iroda
- **Páldi Tamás Attila** irodavezető, Térségfejlesztési és Külügyi Iroda
- **Dr. Denke Gergely** jogi és gazdasági referens, Közgyűlési és Pénzügyi Iroda

Bejelentéssel távol:

1. **Boros István**, a bizottság tagja
2. **Révi Attila**, a bizottság tagja

Piroska Miklós köszönti a bizottság tagjait, az ülésen megjelenteket. Megállapítja a bizottság határozatképességét (7 fő), az ülést megnyitja. A meghívó szerint egy napirendi pontot tárgyal a bizottság. Megkérdezi, hogy van-e a napirendhez egyéb javaslat?

Egyéb javaslat nem hangzik el.

Piroska Miklós szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

26/2022. (XI.11.) PTB számú határozat

a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2022. november 11-ei ülése napirendi pontja megállapításáról

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a 2022. november 11-ei ülése napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:

Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához való csatlakozásra

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

A napirendi pont tárgyalása következik.

Napirendi pont:

Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához való csatlakozásra

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Piroska Miklós: Az ülés előtt egy kiegészítő anyag került kiosztásra. Kérdezi, hogy az előadó részéről van- e szóbeli kiegészítés?

Borbás Zoltán: Minden évben határozattal kell dönteni a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról. Az idei másabb, mivel hozzánk hasonlóan számos önkormányzat terhei megnövekedtek, átértékelésre került a költségvetésük néhány szegmense, a miénk is. Készült egy felmérés a rajtunk kívüli 18 megyei önkormányzatnál, hogy a költségvetés tervezése során hogyan állnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. 8 önkormányzat jelzett vissza, egyik sem csatlakozik az ösztöndíjrendszerhez, mivel a költségvetésük nem bírja el. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöksége továbbra is fontosnak tartja és továbbra is szeretné megtartani a felsőoktatási ösztöndíjrendszert a megyében, ezért a csatlakozásra tesznek javaslatot, a költségvetésben meg fogják találni a finanszírozáshoz szükséges 1 millió forintos forráskeretet.

Piroska Miklós: Egyetért az Alelnök úr által megfogalmazottakkal, a kiosztott javaslat részéről is maximálisan támogatható. Véleménye szerint a 2023. évi költségvetés benyújtásáig rendelkezésre álló idő elegendő a források feltárására az önkormányzat és a hivatal költségvetésében. Az elhangzottakkal egyetértve támogatandó és támogatható a Bursa Hungaricához való csatlakozás, még akkor is ha 8 megyei önkormányzat ezzel ellentétesen döntött.

Vitára bocsátja az előterjesztést, a módosított javaslatot. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, észrevétel?

Bagdi Sándorné: Örömet fejezi ki a módosító javaslat kapcsán. A városi pénzügyi bizottságnak is tagja, ott is csatlakozott az önkormányzat. Kérdezi, hogy ez a mérték most lényegesen kevesebb? Hány gyermeket lehet támogatni?

Borbás Zoltán: Nagyjából 300 támogatást jelent, 3.000 Ft-os összeggel, amely nem nagy, azonban sugallja, hogy részt kívánunk venni a terhekben, éves szinten 1 millió forintot jelent a költségvetésben.

Piroska Miklós: A korábbi években is ugyan ilyen összegű volt a támogatás mértéke, ezt szeretnénk megtartani a jövőre nézve is.

Dr. Molnár Zoltán: Azért is jelentős a megyei önkormányzat csatlakozása, mert az állam ugyan annyit tesz hozzá, tehát ha mi is hozzá tudunk tenni, akkor ezáltal nő a tanuló számára az állami támogatás összege is. Ez változó, korábbi években 100 fő kapott 1000-1000 Ft-ot, tavaly 50 fő 2000-2000 Ft-ot. Az Ügyrendi Bizottság van meghatalmazva a beérkező települési pályázatok elbírálásával szociális és egyéb szempontok alapján.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Piroska Miklós szavazásra teszi fel a módosított előterjesztést.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

27/2022. (XI.11.) PTB számú határozat

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához való csatlakozásról

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság támogatja az előterjesztés és a módosított határozati javaslat Megyei Közgyűlés elé terjesztését és elfogadását.

Piroska Miklós megkérdezi van-e valakinek egyéb bejelentése?

Sebestyén Ferenc: Kérdezi, lehet-e valamit tudni a Jászberény kiemelt Malom projekt előrehaladásáról, jelenleg ez hogy áll?

Borbás Zoltán: A város készített a tervdokumentációt, a közbeszerzés még tudomása szerint nem került kiírásra, a szakmai felmérés megtörtént. Remények szerint a tervdokumentáció jövő év első negyedévében kész lesz, akkor kell majd a pályázati anyagot elkészíteni közösen a várossal.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Piroska Miklós megköszöni a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság munkáját. A bizottság ülését 9.45 órakor bezárja.

K.m.f.


Piroska Miklós
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
elnöke


Sebestyén Ferenc
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
tagja

